





Миллионка (индивидуально)

Продолжительность: 1 час 30 минут

Место начала тура: Владивосток

Места показа: Россия, Приморский край, Владивосток

Допустимый возраст: 5+

Цена от 6 000 RUB

В стоимость тура включено

• экскурсовод

В стоимость тура не включено

• доставка к месту начала экскурсии

Описание тура

Индивидуальная пешеходная экскурсия по старому китайскому кварталу Владивостока – Миллионке (в историческом центре города)

Программа тура

Продолжительность: 1,5-2 часа

Место сбора: Приморский Арбат (ул. Фокина, д. 5), у третьего фонтана.

Маршрут: Арбат – Миллионка – ул.Фокина – ул.Семёновская – стадион «Динамо».

Время начала экскурсии согласовывается в индивидуальном порядке.

Дополнительно

Условия оплаты пешеходной экскурсии:

- аванс 30 % возможен, если до начала экскурсии более 7 дней
- полная оплата 100 %, если до вашей экскурсии осталось менее 7 дней

• на месте гидам оплата не производится

АННУЛЯЦИЯ индивидуальной экскурсии возможна по любой причине за 7 дней до начала экскурсии! Если вы до указанного времени не предупредили, что не сможете выйти на маршрут – деньги возвращаются за вычетом фактически понесенных затрат турфирмой (затраты могут составлять 100% стоимости тура).

Миллио́нка — обиходное название стихийно возникшего «китайского квартала» во Владивостоке в конце XIX — первой половине XX вв.

Гуляя по улицам Владивостока, было бы не простительно пройти мимо Миллионки, одного из самых злачных и экзотических мест старого Владивостока. В начале 20 века Миллионка представляла собой густонаселенные кварталы трущоб в центре города, пристанище китайской диаспоры, обитателей дна социальной лестницы, уголовников, контрабандистов, фальшивомонетчиков, наркоманов, проституток. По преданию, именно здесь были спрятаны два ящика колчаковского золота, похищенного ловкими ребятами у японских интервентов, которое не найдено до сих пор... Пышным цветом процветала на Миллионке и проституция. Даже в годы советской власти «первая древнейшая профессия» процветала до в 20-30-х гг. ХХ в.

Жизнь на Миллионке кипела-бурлила вовсю. Это был, по сути, город в городе, где можно было жить годами, не выбираясь в основную часть Владивостока. Здесь имелось все необходимое для «автономного» проживания: многочисленные лавки и магазины, забегаловки и небольшие рестораны, различные мастерские, парикмахерские, бани, прачечные, «кабинеты» восточной медицины и обычных врачей и даже свои театры. Свежие морепродукты, провизию и различный товар, в т.ч. и контрабандный, можно было приобрести на Семеновском базаре, который сливался с Миллионкой и являлся также логовом различного уголовного сброда. Расположенный на берегу Амурского залива, Семеновский базар давал возможность в случае необходимости скрыться преступному люду по морю, благо лодок, шлюпок и шаланд тут сновало предостаточно.

В трущобах Миллионки практически не действовали общепринятые законы и очень жестко соблюдались свои собственные. Не соблюдавших их ожидала суровая кара, вплоть до смерти. Впрочем, тут запросто можно было получить нож в бок или пулю в ходе карточной игры, или просто так, если кто-то кому-то не понравился. Здесь не принято было церемониться, а посему едва не ежедневно в кварталах Миллионки обнаруживали по десятку, а то и гораздо более трупов, нередко зверски изуродованных, с отрезанными различными частями тела. Некоторые люди вообще исчезали в трущобах навсегда. По существующему преданию, подземные недра этой части города были изрыты всевозможными ходами-лабиринтами, где местные обитатели могли надежно схорониться от всякого преследования или же уйти тайными ходами за город, и даже якобы в Китай...

Попытки воссоздать неповторимый облик Миллионки и сделать ее визитной карточкой Владивостока предпринимались с началом перестройки в СССР. В нынешнем столетии для привлечения туристов и художников, придание неповторимости этому району по частной инициативе было открыто семь бетонных рельефов в человеческий рост. В запутанных подворотнях теперь можно встретить «Китайца-водоноса», «Японского городового», «Наташу и интервента», «Поэта Славика Крыжановского», «Опиумного короля», «Кирилла Шебеко» и т.д.

Страховка

нет

Места сбора группы

Владивосток

Забираем от любого отеля в центральной части города. Место встречи согласовывается с менеджером

компании.